08294

Please read the following instructions
and warnings carefully.

Keep this instruction manual
for future reference.

Tool required:
Phillips head screwdriver (not included),

Batteries required: 6 "AA" Alkaline (not included).

For Technical Support E-Mail at
customerservice@summerinfant.com

For use with children birth to 2 years.
INSTRUCTION MANUAL

NEWBORN-TO-TODDLER™
BATH CENTER AND SHOWER

Thank you for buying the Newborn-To-Toddler Bath
Center and Shower from Summer Infant. There are 5
stages to grow with your child:

Stage 1 - Newborn bath sling fits easily in sinks
Stage 2 - Newborn bath sling fits easily in toddler tub
Stage 3 - Toddler tub for growing child

Stage 4 - Shower unit fits in toddler tub

Stage 5 - Separate shower unit to use in full size tub

/\WARNING: NOT A SAFETY DEVICE

o ALWAYS keep infant within adult’s reach.
o NEVER lift or carry tub with infant in it.
Do not use tub if child can sit up unassisted.
¢ When using tub inside a sink or adult tub, NEVER allow water to collect in sink or adult tub.
ALWAYS keep sink or adult tub drain open.
o Never place child in tub until you have tested the water temperature by touch.
o Bath water should never exceed 100°F (37.8°C).
e |nfants can drown in as little as 1” of water.
ALWAYS bathe your infant using as little water as necessary.
e Infants can drown even when other children are present near the bather.
DO NOT allow other children to substitute for an adult.
o Never use on uneven or elevated surfaces.
e Discontinue use of product if damaged, broken or disassembled.
o NEVER leave infant unattended.

/\ BATTERY WARNING:

* Do not mix old and new batteries.

Do not mix alkaline, standard, or rechargeable batteries.

¢ Remove batteries when product is stored for long period of time or when batteries are exhausted.
¢ Dispose of exhausted batteries properly.




FEATURES AND COMPONENTS:

Baby Bath Shower Components:
Toddler tub

Removable Pump unit

Fabric
sling Sprayer “

Reservoir body handle

BATTERY INSTALLATION:

Step 1: Twist lid of pump unit counter-clockwise (Figure A).
Step 2: Loosen screw on pump that holds the battery compartment cover in place (Figure B).

Step 3: Insert 6 new alkaline “AA” batteries into battery compartment (Figure C). Be careful
to install the batteries properly and in the
right direction. Tighten and replace cover.
DO NOT OVERTIGHTEN. Replace pump unit
lid, turning clockwise.

Step 4: Place pump unit into removable top
(Figure D).

Step 5: Turn unit over and twist clockwise
until securely in place (Figure E).

Step 6: Place shower unit lid onto reservoir
body (Figure F).

Step 1: Place the Baby Bath Shower into the Toddler Tub (Figure G).



SET UP (continued):

H

Step 2: Fill the reservoir with water through the opening on top
(Figure H). Looking down into the opening, fill only to the divider
inside the reservoir (about 2" below bottom edge of opening).

Step 3: Observe the temperature strip on the front of the reservoir
body to make sure the water is at the proper temperature to rinse
your baby (Figure I). The green range in the middle

|| of the strip indicates water between 90° and 100° F
(32.2° - 37.8° C). This is the recommended range for
red range bath water. The red range means the water is too
green range | hot. NEVER RINSE YOUR BABY WHEN THE INDICATOR
blue range IS IN THE RED RANGE. The blue range means the
water is too cold. Add warmer water until the

temperature indicator goes back into the green range.

Step 4: Never use shower in a tub or sink with more than 1 inch (2.5 cm) of water.
Point the spray handle towards baby and press the button on the side of the sprayer handle

to turn the sprayer on.

Step 5: Release the button to turn the sprayer off.

The Baby Bath Shower contains enough water for a complete bath. If necessary, refill
the reservoir. NOTE: Occasionally, air gets trapped inside the sprayer hose and prevents
water spray. To remove air from the hose, press and hold button a few times until water
spray resumes.

Newborn Use: Newborn Bath Sling in Sink or Tub
To use in sink: Position bath sling on the bottom of the sink. Fill sink
with 1 inch or less of lukewarm water. Place newborn on the bath
sling to bathe. Never leave child unattended while in the sink.

NOTE: BEFORE USING BABY BATH SHOWER UNIT, BE SURE TO
CHECK THAT THE WATER TEMPERATURE STRIP IS IN THE GREEN
RANGE ON THE BABY SHOWER UNIT.

To use in tub: Position tub in a full size bathroom tub where you are
bathing your child. Position bath sling on the bottom of the tub. Fill
the tub with 1 inch (2.5 cm) or less of lukewarm water. Place infant on
bath sling to bathe. Never leave child unattended while in tub.

NOTE: BEFORE USING BABY BATH SHOWER UNIT, BE SURE TO
CHECK THAT THE WATER TEMPERATURE STRIP IS IN THE GREEN
RANGE ON THE BABY SHOWER UNIT.

Point the spray handle toward baby and press the button on the top
of the sprayer handle to turn the sprayer on.

Release the button to turn the sprayer off.

Toddler Use: Tub for Growing Child

Position tub in a full size bathroom tub where you are bathing your
child. Fill the infant tub with 1 inch or less of lukewarm water. Place
child in tub to bathe. Never leave child unattended while in tub.

NOTE: BEFORE USING BABY BATH SHOWER UNIT, BE SURE TO
CHECK THAT THE WATER TEMPERATURE STRIP IS IN THE GREEN
RANGE ON THE BABY SHOWER UNIT.



TO USE (continued):

Shower Unit to Use in Full Size Tub

Position the Baby Bath Shower on the bottom of the full size tub
where you are bathing your child. Never use in a tub or sink with
more than 1" of water.

NOTE: BEFORE USING BABY BATH SHOWER UNIT, BE SURE TO

CHECK THAT THE WATER TEMPERATURE STRIP IS IN THE GREEN
RANGE ON THE BABY SHOWER UNIT.

TO STORE:

Pull drain plug on bottom of Toddler Tub to release water.

TO CLEAN:

To clean the Newborn-to-Toddler Bath Center and Shower, surface wash only with damp
cloth, mild soap and warm water. Do not submerge the battery compartment in water or run
a stream of water directly on it.

MAINTENANCE:

Make sure all hose connections are tight. Make sure all screws on the battery compartment
are tight.

We at Summer Infant stand behind all of our products. If you are ‘
not completely satisfied or have any questions, please contact /(
our customer service department at 1-800-268-6237 or email us o~
at customerservice@summerinfant.com www.summetrinfant.com
Summer Infant, Inc. Summer Infant Europe, LTD.
1275 Park East Drive 20 Sparrows Herne
Woonsocket, RI 02895 USA Bushey, Hertfordshire
1-800-268-6237 WD23 1FX UK
© 2003 Summer Infant, Inc. 44 (0)20 8420 4429
Colors and styles may vary. Tub and shower bucket/lid MADE IN USA.
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Priere de lire attentivement
les instructions suivantes.

Conservez ce manuel d'utilisation afin
de pouvoir vous y reporter ultérieurement.

Outils nécessaires : tournevis cruciforme (non fourni).

Fonctionne avec des piles :

6 piles alcalines de type "AA" (non fournies).
Pour contacter le service aprés-vente, envoyez un

e-mail a cette adresse : customerservice@summerinfant.com

Destiné au bébé, de la naissance d deux ans.
MANUEL D'UTILISATION

BAIN ET DOUCHE
NEWBORN-TO-TODDLER™

Merci d’avoir acheté le Bain et douche Newborn-To-Toddler

de Summer Infant. Il s’adapte en 5 configurations, pour

suivre |'évolution de votre enfant:

1ére étape - le porte-bébé destiné aux nouveau-nés
s’installe facilement dans les lavabos

2éme étape - le porte-bébé s’incline completement dans
la baignoire

3eme étape - le porte-bébé se redresse dans la baignoire

4éeme étape - baignoire tout-petit pour I'enfant en

-~ pleine croissance

5éme étape - bain-douche séparé pour utilisation dans
une baignoire normale.

/N AVERTISSEMENT : CECI N'EST PAS UN DISPOSITIF DE SECURITE

e (Gardez toujours les enfants a portée de vue d’un adulte.
¢ NE soulevez JAMAIS ou portez le baignoire tandis que I'enfant est dans lui.
e N'utilisez pas le baignoire si I'enfant peut s'asseoir vers le haut sans aide.
e En utilisant le baignoire dans un évier ou un baquet adulte, ne JAMAIS permettre
d'eau pour recueillir dans I'évier ou le baquet adulte.
TOUJOURS garder I'évier ou I'ouverture d'égout de baquet adulte.
¢ Ne placez jamais I'enfant dans le bain avant d’avoir vérifié la température de I'eau avec la main.
¢ Veillez a ce que la température de I'eau du bain soit toujours inférieure a 37,8 °C (100 °F).
e Les enfants peuvent noyer dans aussi petit que 1" d'eau.
TOUJOURS baigner votre I'enfant utilisant comme la petite eau comme nécessaire.
e Les hébés peuvent noyer méme quand les autres enfants sont présents prés du baignoire.
NE PERMETTEZ jamais & un autre enfantde remplacer un adulte.
e N'utilisez jamais sur des surfaces inégales ou élevées.
o N'utilisez jamais un produit endommagé, brisé ou démonté.
* Ne laissez jamais I'enfant sans supervision.

/\ AVERTISSEMENT RELATIF AUX PILES

* Ne pas mélanger piles neuves et piles usagées.

¢ Ne pas mélanger des piles alcalines, ordinaires ou rechargeables.

¢ Lorsque le produit est rangé pour une durée prolongée ou que les piles sont épuisées, enlevez-les.
¢ Eliminez les piles épuisées de la maniére appropriée.

™




CARACTERISTIQUES ET ELEMENTS :

Eléments bain-douche bébé :

Baignoire
Enfant Couvercle Unité de pompage
amovible
- o s
e . e

Porte-bébé

en Tissus Poignée

douche

Réservoir

INSTALLER DES PILES :

Etape 1: Tourner le couvercle de I'unité de pompage dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre (Figure A).

Etape 2: Desserrer la vis de la pompe qui maintient en place le cache du compartiment & piles
(Figure B).

Etape 3: Insérer 6 piles alcalines de type “AA” dans ce compartiment (Figure C). Attention,
veillez & bien les mettre en place en respectant les polarités. Assurez-vous que les signes figurant
sur les piles correspondent & ceux figurant sur le compartiment des piles. Serrer et remettre le
couvercle en place. NE PAS SERRER TROP FORT. Remettre le couvercle de I'unité de pompage en

place en tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.
g
=T F
INSTALLATION :

Etape 1: Positionner la Douche baignoire bébé sur le bain
enfant (Figure G).

Etape 4: Placer I'unité de pompage dans la
partie supérieure amovible (Figure D).

Etape 5: Retourner I'unité et tourner dans le sens
des aiguilles d'une montre jusqu'd ce qu’elle soit
solidement en place (Figure E).

Etape 6: Placer le couvercle de I'unité de douche
sur le corps de la réserve d’eau. Vous pouvez
désormais la remplir d’eau et I'utiliser(Figure F).




INSTALLATION (continué)

H Etape 2: Remplir le réservoir avec de I'eau par I'ouverture située sur le
‘ dessus (Figure H). En regardant par I'ouverture, remplissez seulement
) jusqu’a la séparation & I'intérieur du réservoir, située a environ 5 cm
) ( = au-dessous du bord inférieur de I'ouverture).
Etape 3: Observez la bande de température située sur la partie avant du

réservoir, pour vous assurer que I'eau est a la bonne
e I| température pour rincer votre bébé (Figure I). La partie
verte, située au milieu de la bande, indique que la

zone rouge température de I'eau est comprise entre 32,2f’ Cet37,8°C
A zone verte (90° F et 100° F). C'est la fourchette de température
zone bleve recommandée pour I'eau du bain. La partie rouge indique

que I'eau est trop chaude. NE RINCEZ JAMAIS VOTRE BEBE
LORSQUE L'INDICATEUR EST DANS LA PARTIE ROUGE. La
partie bleue indique que I'eau est trop froide. Ajoutez de I'eau plus chaude jusqu’a ce que l'indicateur
de température revienne dans la zone verte.

Etape 4: Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance alors qu'il se trouve dans la. Placez la
poignée de la douche a proximité du bébé et appuyez sur le bouton situé sur la partie supérieure de la
poignée de douche pour mettre la douche en service.

thpe 5: Pour interrompre le fonctionnement de la douche, reléchez le bouton..

La Douche de Bain de Bébé contient assez d'eau pour un bain complet. Si nécessaire, recharger le
réservoir. REMARQUE : il arrive parfois que de I'air s'emprisonne dans le flexible de douche et
empéche I'eau de s'écouler normalement en jet. Pour éliminer I'air du tuyau, appuyer sur le bouton et
le maintenir enfoncé a plusieurs reprises jusqu’d ce que le jet de douche recommence a s'écouler.

GUIDE D UTILISATION :

Usage Nouveau-né : L'Echarpe Nouveau-né de Bain
dans I'Evier ou le Baquet

Pour utiliser dans I'évier: Placez le porte-bébé bain sur le fond du lavabo.
Ne faites pas couler plus de 2,5 cm d’eau tiede dans le lavabo. Placez le
nouveau-né sur le porte-bébé pour le baigner. Ne jamais laisser I'enfant
sans surveillance alors qu'il se trouve dans le lavabo.

NOTE : AVANT D'UTILISER LE MODULE BAIN-DOUCHE POUR BEBE,
ASSUREZ-VOUS QUE LA TEMPERATURE DE L'EAU DU MODULE DE DOUCHE
POUR BEBE, TELLE QU'INDIQUEE PAR LA BANDE, EST DANS LA ZONE VERTE.

Pour utiliser dans le baquet: Pour baigner I'enfant, placez la baignoire
pour bébé dans une baignoire normale. Placez le porte-bébé bain sur le
fond de la baignoire. Ne faites pas couler plus de 2,5 cm d’eau tiede. Placez
le nourrisson sur le porte-bébé pour le baigner. Ne jamais laisser I'enfant
sans surveillance alors qu'il se trouve dans la baignoire.

NOTE : AVANT D'UTILISER LE MODULE BAIN-DOUCHE POUR BEBE,
ASSUREZ-VOUS QUE LA TEMPERATURE DE L'EAU DU MODULE DE DOUCHE
POUR BEBE, TELLE QU'INDIQUEE PAR LA BANDE, EST DANS LA ZONE VERTE.

Placez la poignée de la douche a proximité du bébé et appuyez sur le
bouton situé sur la partie supérieure de la poignée de douche pour mettre la
douche en service.

Pour interrompre le fonctionnement de la douche, reléichez le bouton.

Usage de bébé: Le baquet pour Grandir d'Enfant

Pour baigner I'enfant, placez la baignoire pour bébé dans une baignoire
normale. Ne faites pas couler plus de 2,5 cm d'eau tiede. Placez I'enfant
dans la baignoire pour le baigner. Ne jamais laisser I'enfant sans
surveillance alors qu'il se trouve dans la baignoire.

NOTE : AVANT D'UTILISER LE MODULE BAIN-DOUCHE POUR BEBE, ASSUREZ-

VOUS QUE LA TEMPERATURE DE L'EAU DU MODULE DE DOUCHE POUR
BEBE, TELLE QU'INDIQUEE PAR LA BANDE, EST DANS LA ZONE VERTE.




GUIDE D UTILISATION (continué) :

L'Unité de douche pour Utiliser dans le Baquet de
Taille Plein

Placez la douche pour le bain de bébé au fond de la baignoire normale
dans laquelle vous baignez votre enfant. Ne jamais utiliser dans une
baignoire ou un lavabo avec plus de 2,5 cm d’eau.

NOTE : AVANT D'UTILISER LE MODULE BAIN-DOUCHE POUR BEBE,
ASSUREZ-VOUS QUE LA TEMPERATURE DE L'EAU DU MODULE DE
DOUCHE POUR BEBE, TELLE QU’INDIQUEE PAR LA BANDE, EST DANS
LA ZONE VERTE.

RANGEMENT:

Pour vidanger la baignoire tout-petit, 6tez le bouchon de vidange.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE:

Pour nettoyer la douche pour le bain de bébé Rite Temp™, contentez-vous de laver la surface avec un
chiffon humide, du savon doux et de I'eau tiede. Ne plongez pas le compartiment piles dans I'eau ou
ne I'arrosez pas directement.

ENTRETIEN:

Vérifiez que toutes les vis du compartiment piles sont solidement fixées.

Summer Infant assure un service complet pour tous les produits ‘
vendus. Si vous n'étes pas pleinement satisfait(e), ou si vous /(
souhaitez poser une question quelconque, contactez-nous par  ——
e-mail a cette adresse: customerservice@summerinfant.com. www.summerinfant.com

Summer Infant, Inc. Summer Infant Europe, LTD.

1275 Park East Drive 20 Sparrows Herne

Woonsocket, RI 02895 USA Bushey, Hertfordshire

1-800-268-6237 WD23 1FX UK

© 2003 Summer Infant, Inc. 44 (0)20 8420 4429 i

Les couleurs et les styles peuvent. Baignoire FABRIQUEE AUX ETATS-UNIS.
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Por favor lea atentamente
las siguientes instrucciones y advertencias.

Guarde este manual de instrucciones
para futuras consultas.

Herramienta necesaria:
destornillador de estrella (no incluido).

Pilas requeridas: 6 "AA" alcalinas (no incluidas).

Para obtener soporte técnico, enviar un correo
electronico a customerservice@summerinfant.com

Para uso desde recién nacidos hasta los 2 afos de edad.
MANUAL DE INSTRUCCIONES

BANERA CON DUCHA
NEWBORN-TO-TODDLER™

Gracias por comprar la banera y ducha Newborn-To-Toddler™

de Summer Infant. Hay 5 etapas para crecer con su hijo:

Etapa 1 - El cabestrillo de la tina para recién nacidos
encaja facilmente en el lavamanos

Etapa 2 - El cabestrillo de la tina para nifos se reclina
completamente en la bafiera

Etapa 3 - El cabestrillo de la tina para nifos permanece
mds derecho en la bafiera

Etapa 4 - Banera para nifo pequeno en crecimiento

Etapa 5 - Ducha separada para usar en una banera
de tamano normal.

/I\ ADVERTENCIA: NO ES UN DISPOSITIVO DE SEGURIDAD

e Siempre mantenga al bebé al alcance de un adulto.

o NUNCA levante o lleve la bafiera mientras que el bebé esta en él.

¢ No utilice la bafiera si el nifio puede incorporarse sin ayuda.

o Si se utiliza en una baiiera para adultos, siempre mantenga el resumidero de la bafiera abierto.
No permita que el agua se acumule en la bafiera para adultos.

¢ Nunca coloque al nifio en la bafiera hasta que usted haya controlado la temperatura del agua al tacto.

e El agua de la bafiera nunca debe superar los 100 °F (37.8 °C).

* Nunca llene la bafiera con mas de 1 pulg. (2.5 cm) de agu para bafiar al nifio.

e Los bebés pueden ahogarse aln cuando otros nifios son presentes cerca del baiiista.
NO PERMITA que lasupervision quede a cargo de otros nifios en vez de un adulto.

¢ No utilice sobre superficies irregulares o elevadas.

¢ Deje de utilizar el producto si este se dafia, se rompe 0 se desarma.

e Nunca deje al nifio sin supervision.

/N\ ADVERTENCIA RESPECTO A LAS PILAS:

¢ Ne mezcle pilas viejas con pilas nuevas.

* No mezcle pilas alcalinas con pilas estandar o recargables.

e Retire las pilas cuando el producto se guarde por un periodo largo o cuando las pilas estén gastadas.
¢ Deseche las pilas gastadas de una manera apropiada.



CARACTERISTICAS Y COMPONENTES:

Componentes de la ducha de baiio para bebés:

Tina para
Ninos Pequeiios | Tapa desmontable Bomba

Cabestrillo i
de Tela . Receptdculo

Tirador !/

de aspersion

INSTALACION DE LAS PILAS:

Paso 1: Gire la tapa de la bomba en sentido antihorario (Figure A).

Paso 2: Afloje el tornillo de la bomba que sostiene la tapa del compartimiento para baterias en su
lugar (Figure B).

Paso 3: Inserte 6 baterias alcalinas “AA” nuevas en el compartimiento para baterias (Figure C).
Tenga cuidado de instalar las pilas correctamente y en la direccién correcta. Asegurese de que las
marcas en las pilas coincidan con las marcas en el compartimiento de las pilas. Ajuste y vuelva a
colocar la tapa. NO LOS APRIETE DEMASIADO.
Vuelva a colocar la tapa de la bomba, girando
en sentido horario

Paso 4: Coloque la bomba en la parte superior
desmontable (Figure D).

Paso 5: Coloque la tapa de la ducha en el cuerpo
del depésito (Figure E).

Paso 6: Place shower unit lid onto reservoir
body (Figure F).

PARA USAR:

Paso 1: Coloque la Ducha del Bano del Bebé en la Bafiera para
Nifos Pequenos (Figure G).




PARA USAR (continuacion):

H Paso 2: Llene el receptdculo con agua a través de la apertura de la
‘ parte superior (Figure H). Mirando por la apertura, llene sélo hasta la
divisién dentro del receptdéculo (unos 5 cm por debajo del borde inferior
( 5 de la apertura).

Paso 3: Observe la tira indicadora de temperatura en la parte delantera
del receptdculo para asegurarse de que el agua esté a la temperatura
——— apropiada para bafar a su bebé (Figure 1). El rango

o I| verde en medio de la tira indica que el agua estd entre
90°y 100° F. (32.2° - 37.8° C). Esta es la temperatura

rango rojo recomendada para el agua del bafo. El rango rojo
A rango verde | indica que el agua estd demasiado caliente. NUNCA
rango azul BANE A SU BEBE CUANDO EL INDICADOR SE

ENCUENTRE EN EL RANGO ROJO. El rango azul significa
que el agua estd demasiado fria. Agregue agua caliente hasta que el indicador de temperatura
vuelva al rango verde.

Paso 4: No la utilice nunca en una bafera o lavamanos con mds de 2,5 cm de agua. Dirija el
tirador de la ducha hacia el bebé y oprima el botén en la parte superior del tirador de aspersién
para activar la ducha.

Paso 5: Suelte el botén para cerrar la ducha.

El Chaparrén del Bano del Bebé contiene suficiente agua para un baino completo. Si necesario,
rellena el depoésito. NOTA: Ocasionalmente, queda aire atrapado en la manguera del pulverizador
e impide la pulverizacién de agua. Para eliminar el aire de la manguera, presione y sostenga el
botoén varias veces hasta que se reanude la pulverizacién de agua.

PREPARACION:

El Uso Recién Nacido: La Honda Recién Nacida del

Bano en el Fregadero o la Tina

Para utilizar en el fregadero: Coloque el cabestrillo de bafo en el fondo
del lavamanos. Llene el lavamanos con 2,5 cm o menos de agua tibia.
Coloque al recién nacido en el cabestrillo de bafo para banarlo. Nunca
deje de atender al bebé cuando estda en el lavamanos.

NOTA: ANTES DE USAR LA DUCHA DE BANO PARA BEBES, ASEGURESE DE
REVISAR QUE LA TIRA INDICADORA DE LA TEMPERATURA DEL AGUA SE
ENCUENTRE DENTRO DEL RANGO VERDE.

Para utilizar en la tina: Al bafar a su bebé, coloque la banera en una
bafera de tamafo normal. Coloque el cabestrillo de bafo en el fondo de
la banera. Liene la bafiera con 2,5 cm o menos de agua tibia. Coloque al
bebé en el cabestrillo de bario para bafnarlo. Nunca deje de atender al
bebé cuando se encuentre en la bafera.

NOTA: ANTES DE USAR LA DUCHA DE BANO PARA BEBES, ASEGURESE DE

REVISAR QUE LA TIRA INDICADORA DE LA TEMPERATURA DEL AGUA SE
ENCUENTRE DENTRO DEL RANGO VERDE.

Dirija el tirador de la ducha hacia el bebé y oprima el botén en la parte
superior del tirador de aspersién para activar la ducha.

Suelte el botén para cerrar la ducha.

El Uso del pequeiiin: La tina para Crecer a Niio

Al bafiar a su nifo, coloque la bahera en una banera de tamarfio normal.
Llene la barera con 2,5 cm o menos de agua tibia. Coloque al nifio en la
banera para baiarlo. Nunca deje de atender al nifio cuando se
encuentre en la baiiera

NOTA: ANTES DE USAR LA DUCHA DE BANO PARA BEBES, ASEGURESE DE
-~ REVISAR QUE LA TIRA INDICADORA DE LA TEMPERATURA DEL AGUA SE
ENCUENTRE DENTRO DEL RANGO VERDE.




PREPARACION (continuacién):

La Unidad del chaparrén para Utilizar en la Tina

Repleta del Tamaiio

Al banar a su nifo, coloque la ducha de bano para bebés en el fondo
de una banera de tamano normal. No la utilice nunca en una banera o
lavamanos con mdés de 2,5 cm de agua.

NOTA: ANTES DE USAR LA DUCHA DE BANO PARA BEBES, ASEGURESE
DE REVISAR QUE LA TIRA INDICADORA DE LA TEMPERATURA DEL AGUA
SE ENCUENTRE DENTRO DEL RANGO VERDE.

PARA GUARDAR:

Tire del tapdn en el fondo de la tina para nifos pequenos para liberar el agua.

PARA LIMPIAR:

Para limpiar la ducha de bano Rite Temp™ para bebés, lave la superficie sélo con un trapo humedo,
agua tibia y jabén suave. No sumerja el compartimiento de las pilas en el agua ni dirija el chorro de
agua directamente sobre el mismo.

MANTENIMIENTO:

Asegurese de que todas las conexiones de las mangueras estén apretadas.

En Summer Infant estamos comprometidos con cada uno de ‘
nuestros productos. Si usted no estd completamente satisfecho l(
o tiene alguna consulta, sirvase enviarnos un correo electrénico o
a customerservice@summerinfant.com. www.summerinfant.com
Summer Infant, Inc. Summer Infant Europe, LTD.
1275 Park East Drive 20 Sparrows Herne
Woonsocket, RI 02895 USA Bushey, Hertfordshire
1-800-268-6237 WD23 1FX UK
© 2003 Summer Infant, Inc. 44 (0)20 8420 4429
Los colores y estilos podrian variar. Barera fabricada EN LOS EE.UU. B
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